

NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE PESADO LOS HIGUERONES S.A."

Los Encuentros, 01 de Diciembre del 2020

Señor:

ZAMBRANO INTRIAGO ROBINSON ARSENIO

SOCIO DE LA "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA LOS HIGUERONES S.A."

Ciudad.

De mi consideración:

Tengo a bien comunicarle a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA LOS HIGUERONES S.A." llevada a efecto el día viernes, 13 de Noviembre del 2020, fue electo por unanimidad como Presidente, de la referida Compañía, para un periodo estatuario (dos años) a, partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Yantzaza.

Sus deberes y atribuciones como tal, están indicadas en el Estatuto de vuestra Compañía.

La Compañía en mención se constituyó mediante escritura pública, celebrada en la Notaria Publica Primera del Cantón Yantzaza, con fecha 29 de Enero del 2014, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Yantzaza, bajo el número 01, reportorio número 494 con fecha 15 de Abril

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie del presente.

Consentimiento de consideración y estima

Atentamente.

TRANSPORTE LOS HIGUERONES **GERENTE**

RUC. 1990914423001 LOS ENCUENTROS-ZAMORA CH

304550740

STA. LÍGIA ELIZABETH MEDINA S.

GERENTE GENERAL (A) DE LA "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA LOS HIGUERONES S.A."

Yo, ZAMBRANO INTRIAGO ROBINSON ARSENIO, acepto el cargo de PRESIDENTE, DE LA "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA LOS HIGUERONES S.A." y me comprometo a cumplir mis funciones con sujeción a los Estatutos de la Compañía y a la/Ley/

SR. ZAMBRANO INTRIAGO ROBINSON ARSENIO.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRÁNSPORTE DE CARGA PESADA LOS HIGUERONES S.A.

Direc.: 18 de Noviembre S/N y Amazonas

E-mail: lelizabeth_8@hotmail.es, *transphigueron2014@gmail.com

Los Encuentros -Zamora CH - Ecuador.